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 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة عسير

  متوسطة وثانوية الشرف بأبها

 

 
 

 هـ1446لعام  الثانيالفصل الدراسي مادة الرياضيات الفترة الأولى اختبار 

 

 سم الطالبةا  الصف 
 

 

 :( اختاري الإجابة الصحيحة1س

 مجموع قياسات الزوايا الداخلية في المضلع السداسي المنتظم: ـ1

 ˚120 د( ˚720 جـ( ˚1080 ب( ˚180 أ(

 قياس الزاية الداخلية في المضلع السداسي المنتظم: ـ2

 ˚120 د( ˚720 جـ( ˚1080 ب( ˚180 أ(

 ـ3

 

 ، فأي العبارات الآتية يجب أن تكون صحيحة:   Δ          Δإذا كان 

       د(       جـ(               ب(   أ(

 ( حول محور الصادات:1،  4انعكاس النقطة ) ـ4

 ( 1،  4-) د( ( 1-،  4) جـ( ( 1،  4) ب( ( 1-،  4-) أ(

 ـ5

 

 ما عدد محاور التماثل في الشكل التالي:

 3 د( 2 جـ( 1 ب( صفر أ(

 التالية ليس لها تماثل دوراني حول نقطة:أي الأشكال الرباعية  ـ6

 شبه المنحرف د( المعين جـ( المستطيل ب( المربع أ(

 
 أزواج الزوايا الآتية : صنفي( 2س

 

 ............................................. 8و  4( 1

 

 ............................................. 7و  5( 2

 

 ............................................. 7و  3( 3

 

 ............................................. 8و  6( 4

 

 

 

 = 

 =  =  =  = 

 1 يتبع



 

 أوجدي قيم ) س ( فيما يلي :( 3س

 

 

 

 

 

 

 
   .............................................   ............................................. 

 

 

 

 
 

 :ل ك م   أوجدي  Δ       Δفي الشكل ( 4س

 

 .............................................=   ق   أ(  

 

 ............................................. =   (ب

 

 

 

 أكملي الفراغات التالية:( 5س

 

 ............................................. اللتان مجموع قياسهما يساوي  . الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان1

 

 .............................................. الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسهما يساوي  2

 

 ................................................... يسمى المستقيمان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة  3

 

 ..................................................  يسمى المستقيمان الواقعان في المستوى نفسه ولا يتقاطعان أبداً. 4

 

 

 

 

 

******************* 

  انتهت الأسئلة

  وفقك الله وسدد على درب الخير خطاك

  العطاس(معلمة المادة/ وفاء 

2 

 = 



نموذج الاجاب





ي ) الدور الأول (لعام  منتصف  اختبار 
 ه1446الفصل الدراسي الثان 

 

 

 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : 
 

 

 

 

 
 
 
 

ي الصف :                                                                                         المملكة العربية السعودية 
 متوسط ال الثان 

 المادة : رياضيات                                                                                                            وزارة التعليم 
 زمن : ساعتان  ال                                                                                                إدارة التعليم بمنطقة 

 ه 1446/    /    التاري    خ:                                                                                                               مكتب تعليم
 3عدد الصفحات :                                                                                                                  متوسطة 

 الدرجة 

 رقما

 الدرجة  

 كتابة 

 

 درجة فقط

  المراجع   المصحح 

  التوقيع  التوقيع 20

                                                               اسم الطالب :            
  9 
 رقم الجلوس :                                              1  

 10 

 : 25% من 44أوجد:   1

 13  د                                    12 ج                                          11  ب                                                                  10   أ

 : 210منه تساوي ٪  75العدد الذي   2

 310 د 300 ج 290 ب 280 أ

 : ريال 48ريال و الجديد    40التغتر المئوي إذا كان الثمن الأصلي  3

 ٪ زيادة مئوية35 د ٪ زيادة مئوية 30 ج ٪ زيادة مئوية 25 ب ٪ زيادة مئوية 20 أ

 : ٪40ريال أوجد السعر الجديد بعد التخفيض  700جوال سعره  4

 ريال  550 د ريال 980   ج ريال  420 ب ريال  660 أ

 :  5من   3ما النسبة المئوية للعدد  5

 %  70 د %  60 ج ٪50 ب %  30 أ

فير  لكرة القدم من      ارتفع ثمن تذكرة حضور    6
ي ثمن التذكرة  ما الزيادة المئوية         ريالا    25ريالا إلى     20مباريات دوري المحتر

 
 ؟ ف

 ٪30 د ٪25 ج %  20 ب %  15 أ

                                                      :  81% من  9قدر   7

 9 د                                    8   ج 7 ب 6 أ

ي أبسط صورة    ٪ 150  اكتب النسبة المئوية  8
 
 عل صورة كسر اعتيادي ف

 أ
 1  
 ب 1   4 

 3  
 ج 1   4 

 1  
 د 1   2 

 2  
 3   1 

9 

 : انهما   5و   7نف الزاويتان  تص    

 متتامتان د متناظرة  ج خارجيا متبادلتان  ب متبادلتان داخليا  أ

10 
ي الشكل المقابل  : 

 
                                                                    قياس الزاوية )س( ف

                                               

 20 د                                            46 ج 36 ب 40 أ



 
: أ(  ي

 :أمام العبارة الخاطئة  (  ×)  أمام العبارة الصحيحة و علامة  (  ✓)   ضع علامة السؤال الثان 
 

  التغتر المئوي هو النسبة المئوية لمقدار التغتر من الكمية الأصلية  . 1

  قياساتها متساوية إذا كانت الزوايا متطابقة فإن       . 2

    450 رباعي مجموع قياسات الزوايا الداخلية لمضلع     . 3

  90الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما   . 4

    . يسمى المبلغ الذي يتم طرحه من المبلغ الأصلي خصما   . 5
   
 

 السؤال الثالث:  
ي   س  أوجد قيمة -أ

 
 درجات(  5)                                                                     :  الأشكال الأتيةف

 

 

 

 

 

 

ي الشكل  
 
   ل ك م    س ص ع ≡ ف

  

 

ي مضلع سداسي قيمة الزاويأوجد  –ب 
 
 :  ا الداخلة ف

 

 

 

 

 

ى  -ج    ؟. بكم باعها  ٪5اعها بخسارة ريال وب 2500بلغ تاجر قطعة من الأثاث بماشتر

 

 

 

 

 

 

  

 انتهت الاسئلة ,,,  أرجو لكم التوفيق والنجاح
 

 درجات 5 
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 ..................../لصف ا...............................................................................................................................   /لاسم ا 

 معلم المادة /       

                     اختبار   الفترة   الأولى

   ذهنيا:أحسب  الأول:السؤال  

                 ٣٥٠%  من ١٠                            ٣٥%  من   ٤٠                               ٢٥%  من  ٦٠               

                          ...................................... ......................................                  ...................................... 

                  

    :صحيحةلتكون كل جملة مما يأتي              أو = في ˃ أو  ˂إشارة    : ضعالثانيالسؤال  

 

                                                                                                     ٦٠%  من  ٢٥             ٧٢%  من  ٥٠                    ٤٥%  من  ٨٠             ٣٢%  من ٢٥                    

  

    باستعمال المعادلة المئوية:حل كل مسألة مما يأتي  الثالث:السؤال 

    ؟                                    ١٢٠من    ٣٦نسبة المئوية للعدد لما ا                                   ٧٠%  من  ٣٠ أوجد قيمة                     

              .....................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..................................................   ...... 

              ............................................                               ..................................................  ...... 

 

 أوجد التغير المئوي فيما يأتي ، وقدر الناتج إلى أقرب جزء من عشره إذا لزم الأمر ،  الرابع:السؤال 

 نقصان. ثم بين ما إذا كان هذا التغير زيادة أم  

 ..................................................................................... نقاط              ٦٠الأصلي :            

 .....................................................................................           نقاط      ٤٨الجديد :            

 

 : أوجد ثمن بيع كل سلعة فيما يأتي مقربا الناتج إلى أقرب ريال السؤال الخامس:

           %  ٤٥ريالا  ، والربح      ٩: قلم          

.........................................................................................................  

 ......................................................................................................... 

.........................................................................................................  

 ......................................................................................................... 

   درجات ٦

      

   درجات ٤

      

   درجات ٦

      

 درجتان 

      

 درجتان 

      

 

٢٠ 

٣ ٢ ١ 

٢ ١ 

٢ ١ 



 



ي ( الفصل الخامس ) الهندسة والاستدلال الم  اختبار  
 
 كان

 

 :   الفصل                                                                                                                                                   الاسم :        

 
 الإجابة الصحيحة فيما يلي :   أ(   اخت   السؤال الأول : 

 

 

 أوجد صورة المثلث التالي بالانعكاس    ب( 

ي الشكل :         
 
 حول المحور المبي   ف

 
 

                                                                                                                                                                                          

 

 

 

 

        

                                                                                                                                                                                             

 
ي الشكل المقابل   :          (1

 
 قياس   س   ف

 

 1425 د 5 72 ج 1055 ب 5 135 أ

 
ي الشكل إل أنها :     7و      3تصنف الزاويتان    (2

 
 ف

 

  أ
 
  ب متبادلة داخليا

 
 غت  ذلك  د متناظرة  ج متبادلة خارجيا

  

ي الشكل التالي إذا كان المستقيمان أ و ب متوازيي     (3
 
 فما قيمة س   ف

 

 

 1105  د 1005  ج 5 80 ب 5 70 أ

ي  المضلع  الخماسي :    (4
 
 مجموع  قياس  الزوايا  الداخلية  ف

                                                                                                                            

 1805 د 5 540 ج 5 360 ب 10805 أ

 

 : للشكل المقابل عدد محاور التماثل  (5

 

 لا يوجد   د 3 ج 2 ب 1 أ

 ليمي    إل اوحدات   3مقداره   إذا أجري إنسحاب للمثلث   د ه و    ( 6 

 ـ فما إحداثيات  النقطة   وحدات  إل  الأعل    4  و       ه

 

 

  

 

 

 (  7  -،   2)  د (  1،   4 -)  ج (   7  -،  4 -)  ب (  1،   2)  أ



ي :  أ(  
 
 :  ( أمام العبارات الخاطئة   ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) √   علامة )   ضعالسؤال الثان

 العلامة   العبارة

 

ي الشكل ال( 1
 
       6و     2الزاويتان        تالي ف

َ
 متبادلة خارجيا

 

 

 عل المستقيم الآخر  ( 2
َ
 عل أحد المستقيمي   المتوازيي   فإنه يكون دائما عموديا

َ
 إذا كان القاطع عموديا

 

 

 

 (  المضلعان المقابلان متطابقان 3

 

 

 

ي حول نقطة  4
 
ي تماثل دوران

 
 ( للشكل الآن

 

 

 

 لآتية :  الفراغات ال  ب( اكم

 

ي الشكل تسمى      2  >    و      1>   ( 1
 
 ف

 

  زاويتان ................................ 

 

5)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1   )                      =    ............................... 

 

 ع          =   ................................. (     ص 2 

         

 س ص         =  .................................    (   3

 

4 .................................. =                       ) 

 

 الزاويتان المتتامتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي   (2
 
      ......................... 
 

 

 الزاويتان المتكاملتان هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي   (3
 

       .......................... 
 

 

ي الشكل ال (4
 
 :  تالي قيمة  س   ف

 

  ......................................... 
 

 

 ......................... هو انتقال الشكل من موقع إل  (  6

 

 آخر دون تدويره  .                

 

 

7)  

                                                                            

                                                                       ............................................................... 
 

 انتهت الأسئلة 



 







 



 



 طسوتملا يناثلا فصلل تایضایرلا ةدام  يناثلا يساردلا لصفلا فصتنم رابتخا
 
 ...................................................... / ةبلاطلا مسا
 
 - : ةحیحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

  ١٨٠ ددعلا نم   ٪  ٥٠     - ١
 ٧٠ د ٩٠ ج  ٨٠ ب ٦٠ أ

 
  ابیرقت  يواسی ٤٠ نم ٪ ١٩  - ٢

 ٨ د ٦ ج ٥ ب ٤ أ
 
  ریغتلا عون ينیب و ریغتلا رادقم يدجوأ،  تاعاس ١٠ دیدجلا نمزلا و تاعاس ٦ يلصلأا نمزلا ناك اذإ -٣

 رادقمو يوئم ناصقن أ
 ٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ةدایز ب
 ٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ناصقن ج
 ١٤ = ریغتلا

 رادقمو يوئم ةدایز د
 ١٤ = ریغتلا

 
  يواست ٪ ١٠٠ ةبسنلا -٤

 ٥ د ٣ ج ٢ ب ١ أ
 
  رسكلا ئفاكت ٪ ٧٥   - ٥

١ أ
٢
 

١ ب
٤
 

٢ ج
٣
 

٣ د
٤
 

 
  ھتعاب مكب ، ٪٢٥ حبرب ھتعابو ریال ١٢٠٠ غلبمب ادقع میر ترتشا -٦

 ١٤٠٠ د ٣٠٠ ج ٩٠٠ ب ١٥٠٠ أ
 

   ١٥٠ نم ١٠٠ ددعلل ةیوئملا ةبسنلا  ام  -٧
١		 أ

٣
٢		 ب ٪ ٦٦ 

٣
 ٪ ٦٠  د ٪ ٦٦ ج ٪ ٦٦ 

 

٤   رسكلا ئفاكت يتلا ةیوئملا ةبسنلا ام  -٨
٥
 

٪ ٦٠ أ ٪ ٨٠ ب  ٪ ٢٠ ج  ٪ ٥٠ د   

 

١		  ، ةنولم ةرك ١٥٦ دجوی سیك يف  -٩
٣

  ءاقرزلا تاركلا ددع ام ،  ءاقرز اھنم ٪ ٣٣ 

 ٥٣ د ٥٢ ج ٥١ ب ٥٠ أ
 

  يوئم ناصقن نع ربعی يذلا ةعیبملا صارقلأا ةیمك يف يوئملا ریغتلا  -١٠
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا أ

 ٣٥ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا ب

 ٤٥ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا ج

 ٣٠ = دیدجلا ددعلا
 ٢٥ = يلصلأا ددعلا د

 ١٥ = دیدجلا ددعلا

١ = ٪ ٢,٥ ( يھ لاملا ىلع ةقحتسملا ةاكزلل ةیوئملا ةبسنلا تناك اذإ -١١
٤٠
 نع صخش اھعفدی يذلا ةاكزلا رادقم امف ) 

  لماك لوح ھیلع ىضم  ریال ١٢٠٠٠ غلبم
 ٣٠٠ د ٤٠٠٠ ج ٤٠٠ ب ٣٠٠٠ أ

 
 
 



  ةلاقنلا فتاوھلا نم عاونأ ٤ تلااصتا لحم بحاص عاب – ١٢
  ، ينوسو يواوھ فتاوھ نم نیتیواستم نیتیمك اھنمض نم
  اھعاب يتلا ينوس فتاوھ ةبسن ام

 ٪ ٢٨,٥ ب ٪ ٢٢,٥ أ
 ٪ ٤٥ د ٪ ٤٠ ج

 
  رجتملا يف باتكلا عیب فصت ةیتلآا تارابعلا يأ ؟  يلصلأا رعسلا نم ٪ ٢٠ وھ رجتملا يف باتكلا عیب رعس  -١٣
١		  أ

٣
١		 ب  يلصلأا رعسلا نم 

٤
١ ج يلصلأا رعسلا نم 

٥
١		 د يلصلأا رعسلا نم 

٢
 يلصلأا رعسلا نم 

 
  ١٩ نم ١٤ ددعلل ةیوئملا ةبسنلا  يردق  - ١٤
 ٪ ٩٠ د ٪ ١٠ ج  ٪ ٧٠ ب ٪ ٧ أ
  ٪ ٥٥ : حبرلاو ً لاایر ٤٢٠ = ةلواطلا ءارش نمث ل  حبرلا رادقم يدجوأ  -١٥
 ٢٣١ د ٢٠٠ ج ٦٥١ ب ٧ أ

 
 
 ٥٤ يواست ھنم ٪ ١٨ يذلا ددعلا ام ) ب                                اینھذ يبسحا ) أ  : يناثلا لاؤسلا

 ٣٥ نم ٪ ٤٠
 
 
 
 
 
  ثلاثلا لاؤسلا
 نوربتعی يذلا بلاطلا ددع يردق . ابیرقت  بلاطلا نم ٪ ٢٨ ىدل ةلضفملا ةداملا يھ تایضایرلا ةدام نأ ةیحسم ةسارد جئاتن تنیب ) أ
 ً ابلاط ٣٠ نم نوكم لصف يف ةلضفملا مھتدام تایضایرلا
 
 
 
 
 
 

ً لاایر ٤٠ = يلصلأا نمثلا         : يتأی امیف يوئملا ریغتلا يدجوأ ) ب
ً لاایر ٣٢ = دیدجلا نمثلا                                                    
 
 
 
 
 
 

  ٪ ١٠ مصخلاوً لاایر ١٤,٥ ركس ل مصخلا دعب عیبلا نمث يدجوأ ) ج
  مصخلا رادقم -１
  عیبلا نمث -２
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